From: Yoanna.PEICHEVA@

Sent: Friday, February 2, 2018 12:39 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: NpoekT Ha CncTeMa 3a NPUEM Ha YYEHULIM B MbPBU Klac B OBLMHCKUTE yunnumuia Ha
Teputopusita Ha CTonuyHa obuinHa

Ha Baumanuero Ha: goi. a-p Togop YobaHoB — 3aMecTHUK-KMET Ha CToIMYHA
oOmHa

OtHocHo: O6mecTBeHn KoHCyTaruu 1o [Ipoekt Ha Cuctema 3a mpuem Ha
YYEHUIIN B ITBPBU KJIaC B OOIIMHCKHUTE YUUJIUINA Ha TepuTOpuaTa Ha CTONMYHA
oOmHa

VYBaxkaemu r-H Yo0aHOB,

YBaxkaema r->ko MuH4eBa

Vckam oa npeacTtaBs CBOETO Bb3pakeHne OTHOCHO onpeferneHaTa npunexalia teputopus Ha 31
CYYEM WBaH Basos.

B nocpegHute ABe rooMHN NpoMeHsTe npunexawlara teputopusaTta Ha 31 CYYEM, nopagu dakTa, 4e
Ca BKITIOYEHN yNuum OT agMUHMUCTpaTnBeH panoH Cpeael.

B npeoxogHu rogmHn Te3n panoHu ca npunexanu kbm 12 COY Lap NeaH Ace |l

"oavHKn Hasag BBLB BPEMETO pasgenutenHa ynuua mexay asete yyunuwa 31 CYYEM VisaH Basos u
93 CY AnekcaHaobp TeopopoB-banaH e yn.Tpynontobue, koaTto pasgens yn.l'eo Munes mexay 16X,
CbOTBETHO MOSIT agpec, Ha KOWTO ca POAEHU 1 XUBEAT U AeuaTa Mu - 6nusHaum - yn.leo Munes Ne22
Bx.b BuHarmn e npunexan kem 31 CYYEM ViBaH Basos.

JInwagate HM OT NPaBOTO Aa Cce non3BamMe C NPeAMMCTBO 3a NpUeM, KOWTO CMe MManu npu
npvemaHeTo Ha feuata mu B O[13, cera onpeaensaTe v pamoH pasnuyeH oT TO3U KONTO e Bun roguHn
Hasaj BbB BPEMETO U AaBaTe NpeavMCTBO Ha Aela OT pasnMyeH agMUHUCTPATUBEH PaloH.

CemencTBoTo My XmBee nosede oT 60 roguHM Ha MOCOYEHUAT aapec N YeTUPU MOKOSNIEHUS CMe ce
obyyaBanu B 31 CYYEM ViBaH Basog.[JeLlaTa M1 KbM MOMEHTa nocellaBaTt Han-6nm3koTo oo 31
CYYEM O[3 184 Meuo nyx v we 6baaT pasgenexHy oT BpbCHULMTE CU, Nopaamn obsBsBaHe Ha HOB
npunexaty panoH n CbOTBETHO AaBaHe NPEAUMCTBO Ha Aeua OT Apyr agMUHUCTPATUBEH panoH.Kbm
OHelHa gaTa geuata B HawmsT 6nok nocewwasat 31 CYYEM ViBaH Basos 1 ca npuetu B npeguwiH1Te
roauHun Ha 6asa cTapoTo pamoHMpaHe.

B MoMeHTa, ¢ Taka npeanoxeHaTa yceaHanocT/BbNpekyn apryMeHTMpaHu lpuamyecku 4OBoan 3a
HelHaTa He3aKOHHOCT/ 1 BPbLUAHETO HK B KOMyHUCTUYeckaTa enoxa, 6u cneagarno noHe aa cnassare
TpaguuumMTe B palioHMpPaHEeTO, TakMBa KAaKBUTO Ca Ce NMpuemMarnu B KOHKPETHUS crnydan noseve ot 60
roovHU Hasafj BbB BPEMETO.

Anenvpam npunexawuaTt panoH Ha 31 CYYEM VBaH Basoe ga 6bae npepasrnegaH n ga 6vae
Bb3CTaHOBEHa pa3genutenHaTa nuHua yn.Tpygoniobue, pasgenswa yn.leo Munes, u CbOTBETHO
agpecowT Mu Ha yn.'eo Munes Ne 22 Bx.b na 6bae BKMOYEH B TO3W PaANoH.

C YBaxeHune
WN.MenyeBa
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